

# 国家能源集团党史学习教育 简 报

第 151 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室      2021 年 11 月 19 日

---

## 集团召开党组理论学习中心组（扩大） 专题学习会

11 月 17 日至 18 日，集团召开党组理论学习中心组（扩大）专题学习会，专题学习习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》）。集团党组书记、董事长王祥喜主持会议，党组副书记、总经理刘国跃，党组副书记王敏，党组成员王树民、蔡安辉、杨鹏、杨吉平参加学习。

会议原原本本学习了《决议》全文，王祥喜领学习近平总书

记就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》向全会作的说明，中心组成员就学习党的十九届六中全会精神作交流发言。



王祥喜指出，党的十九届六中全会，是在党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次具有重大历史意义的会议。全会审议通过的《决议》，全面总结党百年奋斗的重大成就和历史经验，突出十八大以来以习近平同志为核心的党中央开创中国特色社会主义新时代的重大成就，体现了党中央对党百年奋斗的新认识，发出了新时代实现第二个百年奋斗目标的动员令。我们要深刻领会党的十九届六中全会召开的重大历史意义，

进一步提高政治站位，切实把思想和行动统一到全会精神上来。要深刻领会六中全会提出“两个确立”的决定性意义，把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩贯穿工作各方面，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深刻领会《决议》的重大现实意义和深远历史意义，更加坚定自信地践行党的初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。要深刻领会党百年奋斗的历史意义，增强共产党人的历史自豪感和时代使命感，矢志不渝为党的伟大事业接续奋斗。要深刻领会党百年奋斗的历史经验，把“十个坚持”学习好、传承好、发扬好，不断汲取前进的智慧和力量。要坚决响应党中央发出的号召，始终牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，走好新时代的赶考之路。

刘国跃在交流发言时表示，党的十九届六中全会是在重大历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议，全会审议通过的《决议》，体现了以习近平同志为核心的党中央对党的百年奋斗的新认识，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。我们要从党的百年奋斗历史经验和伟大成就中汲取智慧和力量，深刻领会“两个确立”的决定性意义，进一步增强“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉，深入贯彻“四个革命、一个合作”能源安全新战略，全面准确掌握“双碳”目标的时代背景与丰富内涵，确保习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署在集团不折不扣得到贯彻落实。

会议强调，学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务，要按照中央统一部署，迅速掀起学习贯彻热潮。党组同志要带头宣讲，各级党委班子成员要到基层宣讲，推动全会精神进厂矿、进车间、进班组，实现党员干部学习培训全覆盖。要将学习贯彻党的十九届六中全会精神作为党史学习教育的重要内容，与学习习近平总书记视察榆林化工重要讲话精神相结合，以更大力度深化改革攻坚，切实把全会精神转化为集团推动高质量发展的思路举措，加快建设具有全球竞争力的世界一流示范企业。

---

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。

---